



13ο Δημοτικό Σχολείο Νίκαιας



ΕΠΕΙΔΗ ΗΜΕΙΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟ
 ΗΡΧΙΣΑΝ ΣΗΜΕΡΟΝ ΔΙ' ΕΜΑΣ
 Το πρώτο ανέλοιψιόν της ελευθερίας
 Πρωίνοι συναγερμοί
 Ο βαρ **Πρόγραμμα γιορτής**
 Το Έθνος

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΟΡΤΗΣ

Αφήγηση από τη μαθήτρια Μαρία Ζαπάνη
Αφήγηση από τη μαθήτρια Ειρήνικη Λιουδάκη
Αφήγηση από το μαθητή Γιώργο Καρνέση
Σκετς: «Εφημεριδοπώλη» Συμμετέχουν οι μαθητές: Γιάννης Τζώλας, Θανάσης Τσιούλης, Γιώργος Τσίπης, Γεράσιμος Ρουχωτάς
Ποίημα: Οκτώβριος 1940 (Γ. Ρίτσου) από τους μαθητές Ειρήνη Αισάπου και Κωνσταντίνo Θεοδορόπουλο
Αφήγηση από τη μαθήτρια Γεωργία Κοματιά
Ποίημα: Λαός (Γ. Ρίτσου) από τη μαθήτρια Ειρήνικη Λιουδάκη
Αφήγηση από το μαθητή Κυριάκο Γύκαρη
Αφήγηση από τη μαθήτρια Αναστασία Αθανασιάδη
Ποίημα: Άσμα ηρωικό και πένθος για το χαμένο ανθυπολοχαγό της Αλβανίας (Οδ. Ελύτη) από τους μαθητές Αριστέϊδη Καπετανίδη και Χριστιάννα Πασχαλιάρη
Τραγούδι: Ήρωος Ανθυπολοχαγός
Αφήγηση από τη μαθήτρια Κατερίνα Λαγού
Αφήγηση από τη μαθήτρια Μαρία Ματούκογλου
Αφήγηση από τη μαθήτρια Νικταρία Κατσουέρη
Σκετς: «Το σπίτι της Κυρά Λάνης» Συμμετέχουν οι μαθήτριες: Έλενα Κάκνα, Μαρίνα Κυριακίδη, Ευαγγελία Σταύρου, Ελευθερία Σιάτου
Ποίημα: Μάνα και γιος (Νίκηφ. Βρεττάκου) από τους μαθητές Μιχάλη Κούσαρη και Γεράσιμο Ρουχωτά
Τραγούδι: Γυναικες Ηπειρώτισσες
Αφήγηση από τη μαθήτρια Μαρία Φασουλή
Ποίημα: Ελληνίδες (Γ. Μοσχάτση) από τη μαθήτρια Εύα Λεβή
Αφήγηση από το μαθητή Κόστα Κυριακίδη
Αφήγηση από τη μαθήτρια Ηλιάνα Οικονομάκη
Αφήγηση από το μαθητή Θεοδωρή Μανουσάδη
Αφήγηση από το μαθητή Ευθυμιάδη Διονύση

Αφήγηση από τη μαθήτρια Ηλιάνα Νικολοπούλου
Αφήγηση από το μαθητή Μιχάλη Παναγόπουλο
Τραγούδι: Της δικαιοσύνης ήλιε νοητή
Σκετς: «Στα βουνά της Πίνδου» Συμμετέχουν οι μαθητές: Αντώνης Αθηναίος, Βασίλης Αναστασιάδης, Νίκος Αθηναίος, Χάρης Μαρσιδής, Αλέξης Αλεξανδρόπουλος, Κωνσταντίνος Θεοδορόπουλος, Θεοδωρής Παπαλέξης
Ποίημα: Οι γειτονές του κόσμου (Γ. Ρίτσου) από τις μαθήτριες Κυριακή Φαρρού και Λουκία Αισάπου
Αφήγηση από το μαθητή Γιώργο Πετσάκη
Ποίημα: Θερμοπύλες (Κ. Καβάφη) από το μαθητή Γιάννη Λυγρό
Τραγούδι: Ντούτσε - Ντούτσε
Αφήγηση από τη μαθήτρια Αντωνία Γιαννούλη
Αφήγηση από το μαθητή Μιχάλη Τσιούλη
Αφήγηση από τη μαθήτρια Κατερίνα Μαραγκοπούλου
Ποίημα: Ο Λαός (Γ. Ρίτσου) από τους μαθητές Θανάση Τσιούλη, Ελευθερία Σιάτου, Ευαγγελία Σταύρου
Αφήγηση από το μαθητή Πετρό Νταλιμπόζικ
Ποίημα: Το παιδί με τη φωτογράμμικα (Νίκηφ. Βρεττάκου) από τις μαθήτριες Βασίλικη Μπουτανιώτη και Άρτεμη Μαγουλιάνου
Ποίημα: Η Νίκη (Κ. Παλαμά) από το μαθητή Κωνσταντίνο Ματθιόπουλο
Ποίημα: Διαβήθ σέλαου (Β. Ράστα) από τις μαθήτριες Ευγενία Ρούσου και Έλενα Κάκνα

Εθνικός Ύμνος

Συναγρόστηκαν οι εκπαιδευτικοί: Ροζία Κονταράτου, Μίτση Τζαρεζή, Νατάλια Ματούκογ

Ζήτω η 28^η Οκτωβρίου 1940